Seim Fudio M G, ki

) Do 1012|1122 Conne coolicirn puedons, & s, X1z ]

Rednl (s
I Bl A Ryl 27 2 X F 32

i) s oS VENVSUPEI &M\
%L‘“ AR NN Py ENANE [ mi) 4 X))

T yEL - 1"‘4@1 " %*XD_145&6\I"L'€]*Z%I©}}+ AV = Txl]-2x( ; 2X [
Ty - )= 2(2)+ E{a#tz] -z )]+ &Y =] = 2xtn ~2(1)4 3X [
THEN-T 2T L awv(El - 224 RY (2] 2 TX[2] -2 ¢ 2x (2]
\/Lﬂ(ﬁ*sé + 7\>~ﬁ-zz~3% =X (7] (7; JRa e

y[@(f} 3t %&)‘ %'L-_- sz =X[Z] (%,Jrﬂ—%

~ ) (gaw;() el (es) e 1 2T 45

|

‘7 2% 12742 ’”—é“(?f*%)\“#%{_gz
L%K( 13 ) S '

i z 2 2
¥ (] (E%+3E+l§:%(.€ﬂ*q% i A et
z*"w-gzwz%qz +%,3~,1¢/{'

(2-O(ze)(2+R)

> (7 =

YN = +4/Z‘.Z¢ t__
(z-)(z+1) (2 +2)

<
7L )

Cz-1) (z+ ) (74R)




: 2 L+ 4~ 4
\ N 4’*.1-/{' - N1 - - 22
Nz = . &J

7[F) _EHAZ - |

—= A ' \ - § 2
z  (z-y(zt0)(Rt2) | (1) (142)
/ L
i ,\(*” -&'4(’&\ S T
R e
Yl oh e, C IS -2 &
T ey ' err o Gt _av s
| C=-1) (-R#4) ~2. o "
viz\ %2 2 =
e p— = —
T 3 z+1 4+
T S
YL%Z]” "(/"‘54" 2&%’1})’ "(z;
SUSECIOME Dt PR

) ~ — ——— e—————
i S i = — - SO e
SESa ¢ ~—

Dode wl-r)=2 o *al' 3120 tremn Comdbtits nitan + 2lhds XE) -y

lowxs !
wylmea] - *'g“*’glm% 1+ -é**’aglml = Sx{mi] -]

: ""b[_ml" %“‘BE"’\‘[} + L*’@(J"\*R} =0
7[11 — <,Lx/[fé*l+ 4)“'_,.[1) + m( | Y["(:] L= »*'b[, L‘l t “6&%}>

7 (x]- ;YZ(L\/(:{}'F vZ) %’Z(_‘é,{ﬂ[z'l +é~..2 4 o>:O

A3 ‘/[}1 - --. +"L‘~y[‘§_\ + R
6T~ 6? O
Mﬁfgxwm (oA E21
€
= Y[zl - g 2t y(T1. 8 é—YCz]+ 5 -0
ST | 2 z
M Sl ?) ‘5% e ®




VEEFA(“‘E%— %};“ & .’_> g S S
2 ¢ 5 2 3
 [CTT-5R +| s2? =
> [T . —E e
E1< [ 2 3
“\‘J&&i}(ﬂmwo%mw’&l
| 2
VTL%K(@%RA51.+1):10% ~-RE
LO2 - T
YI¥(2 ,m}f,«rm
(- 5)(z- %)
~_ z(ot -2
YL:%_‘&: vﬂ,g,_,, - 2\M
(3 - 13;\ )
AT e s LA QL
e e el et
AT
—— ,l_ = ,/..
=2 B &~ 2
|
is Z
7[11:-% L‘-W__,_{_
| gt £~ 23
|
Daiidnchs Tide po 6




B e e e e el

(cf-s-m _z(se-y) |

- z -

zloet)
z- | O s e e

7217 ’

7[E (6735t 4 1) =

/& | LYo
(‘ﬁ'"")(‘ﬁf "j>(%” ‘;‘) ?B" 30‘(22 (:.:".. /:'{jm_'__.,: 3
| (GG Fe
‘ |
RAEA! /53_%,;&_/ = A v BL L G *Cngc-fgf& T
= | 2 - . _L ) il -
z (t*t)(%'%)(z~i> T-14 T~ 3 (4 ol ‘ (i"!)(%‘%) 3%
2 26 _’l_(?,:g-—
T e T
""’gﬁ z-A £ 2 [ ]
z
: T +3cC e S
'yL'g}:’%Q-;:’:/' %.,"’3 A

sl = 2RO ) v36(4) e - ‘Og(é) ol

\7_,/

| WD\:X: q.zi_&,\,,f_’(v\j + 3¢ (%)mu{(m—:\ -~ 10% (F&:)ﬂ‘\u{)«]

oo = R ) F () e - 18 (5) ey

96 - (4 ¢ (3) e

S R
e e e g P e e O s
’ Sh—_— —— NS = - e

Doduy o Wg}«*w Lol -0, 59T = b

-Ok&nf\m or j\u/ra\k;)- D W&){‘)ﬁ“‘* D\DL/\MQ‘M %Mhm\@‘m |
JINESTS IS C,eﬂ((ooof‘ %) onotrsds o tsole T= 05w

s albmdo o €x-5«3~5 &W%Qﬁ

27 =) - o5 (€] = X%



wgli

E s

P ES Z2-95

Mol 27 €
CAl): e g

Hioye
Cen Lt AP O S

:
Con(8)-0,5 + Am(5V)

‘W MW(\M@’&

() =

{H (-ﬂ“:,\z (m+ (mﬂ\u\,\

[ = ———

.sz(ﬂ)‘ofgcﬁt)(ﬂw, O/S CB’)(-Q-) l«O! Ry + O
1
1

()| =




\'
w o Sl (D)S

( :llQ%?Q

& 1,25 ~Cen(0:5)

w29 | g alok
) = o I
LH(E™) = - ka

™.
D\ 2 l,%%@&a@(o)sm, % ©,510%)

[H(>

-

1= 16336 Coo (05 - [,65736)



